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Інновації є одним із стратегічних факторів розвитку економіки, 

ведуть до підвищення якості   та скорочення тривалості виробничих 
процесів, зростання конкурентоспроможності  вітчизняної продукції 
на міжнародному ринку. На жаль, в Україні є недостатнє фінансування 
інноваційної діяльності  - якщо вітчизняні інвестори частіше за все не 
володіють достатнім обсягом ресурсів, то іноземні – не зацікавлені 
вкладати свої кошти через несприятливий інвестиційний клімат, 
нестабільну законодавчу базу. 

Основним об’єктом інвестиційної діяльності є інвестиційні 
проекти, фінансування яких здійснюється за рахунок бюджетних 
ресурсів, власних коштів суб’єктів господарювання, іноземних 
інвестицій та кредитів. 

Однією з основних причин невідповідності задекларованих 
темпів розвитку реальним є  нестача в національній економіці 
фінансових ресурсів. Проблема фінансування  інноваційної діяльності 
залишається не вирішеною, оскільки внутрішні інвестори не мають 
достатньої кількості коштів, а іноземні не мають бажання вкладати їх в 
Україну. Бюджетні кошти є обмеженими та виділяються у 
відповідності до цілей і пріоритетів державної інноваційної політики і, 
як правило, спрямовуються на фінансування державних інноваційних 
фондів, цільових інноваційних програм і високоефективних 
інноваційних проектів, програм державної підтримки інноваційної 
діяльності. Тому підприємства забезпечують науково-технічний 
розвиток переважно за рахунок власних коштів.  

Пряме фінансування прискорює здійснення наукових 
досліджень та освоєння новітніх галузей промисловості, а створення 
пільгових умов підвищує технічний рівень виробничої бази діючих 
підприємств, стимулює впровадження ними прогресивних технологій 
та результатів прикладних досліджень і нововведень. Тому при 
здійсненні фінансування інноваційної діяльності необхідно керуватися 
досвідом провідних країн, який свідчить про те, що податкова політика 
держави має бути націлена на підвищення мотивації бізнесу до заняття 
інноваціями шляхом зниження податкового тягаря в цій сфері. 
 


